

Anexa 6 - Formulare pentru achiziția de bunuri, lucrări și servicii, altele decât consultanță (inclusiv instruire)

Anexa 6.1.1 - Specificații tehnice (B/S)

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)
Schema de Granturi pentru Licee
Beneficiar: Colegiul Tehnic nr.1 Vadu Crisului
Titlul subproiectului: "SUNTEM ELEVI – ÎNVĂȚĂM, PROMOVĂM"
Acord de grant nr. 593/SGL/R II din 02.10.2018
Nr. 157 / 23.11.2018

FORMULAR DE SPECIFICAȚII TEHNICE
Achiziția de bunuri/ servicii, altele decât consultanța/ instruire

Denumirea achiziției: Rechizite (Consumabile) lot 1

	Specificații tehnice solicitate
	<i>Denumire produs:</i> Rechizite (Consumabile) lot 1
	<i>Descriere generală:</i> Coli flipchart, Biblioraft, Pix, Creion, Post-it , Hartie copiator A4 , File protectie, Dosar plastic cu sina, Marker flipchart
	<i>Detalii specifice și standarde tehnice minim acceptate de către Beneficiar</i> Coli flipchart 50 coli per pachet 65/100cm Biblioraft plastifiat Pix cu mecanism Creion mare cu radiera Post-it autocolant 200 file Hartie copiator A4 /bax 80 mg/ mp File protectie 100 buc/set Dosar plastic cu sina Marker flipchart diferite culori Capsator Capacitate capsare: 50 col Capsa: 24/6, 26/6, 24/8 Folie laminator A4 80 micrometri Caiet A4 linii 80 file Caiet A4 patratele 80 file Perforator Distanța dintre perforații: 80 mm, Capacitate de perforare: 40 coli Carton alb A4 160gr/mp 250 coli/box
	<i>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar conform specificațiilor și standardelor tehnice.</i>
	<i>Piese de Schimb nu e cazul</i> <i>Instrumente și Accesorii:</i> <i>Manuale nu e cazul</i> <i>Cerințe de Întreținere nu e cazul</i>
	<i>Cerințele din specificațiile tehnice vor fi considerate ca fiind minimale. În acest sens vor fi luate în considerație toate ofertele care, prin propunerea tehnică, asigură un nivel superior al cerințelor minimale din specificațiile tehnice; ofertele de produse cu caracteristici tehnice inferioare celor prevăzute în specificațiile tehnice vor fi declarate neconforme.</i>

<p><i>Specificațiile tehnice care indică o anumită origine, sursă, producție, un produs special, o marcă de fabricație sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație sunt menționate doar pentru identificarea cu ușurință a tipului de produs și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau anumitor produse. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea "sau echivalent".</i></p> <p><i>Orice certificat, avizare, autorizație specificată în cadrul fișei tehnice va fi considerată ca având mențiunea "sau echivalent".</i></p>
Sa nu depasesca valoarea de 3383 lei fara TVA

Nume, prenume: Maier Zoltan Robert

Semnătură:

Data: